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一、比一比，看谁快。
25÷4=




38÷6=



48÷8=




11000－400=


5000＋2000=

1500－800=



500
×8=



25×4=



130×3=

75÷9=




3000×3=


340＋70=


二、在括号里最大能填几。

（   ）×8＜47       27＞5×（    ）      8×（   ）＜60

（   ）×7＜60       63＞（    ）×8     （    ）×8＜69

三、列竖式计算。

①44÷6=



60÷8=



39÷4=

②1495＋827=


705－289=


6020－3896=




验算：




验算：

③416×3=



307×5=


315×6=

四、脱式计算。

394＋8×7






693－（271＋169）

400－256－78




（416－360）÷7

五、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”
 EQ \F(3,5) ○ EQ \F(1,5) 

 EQ \F(3,8) ○ EQ \F(5,8) 

 1○ EQ \F(5,6)    5080－807○4200

 EQ \F(3,7) ○ EQ \F(3,8) 4560－1789○2800   943＋3600○5000

 EQ \F(1,4) ○ EQ \F(1,3) 



8080－270○8800－270      9800－2340○9080－2340





六、在（     ）里填上适当的数。
3千克=（    ）克




6000千克=（    ）吨


9吨=（    ）千克




40厘米=（    ）分米



150分=（    ）时（    ）分

48时－25时=（    ）时


32分=（    ）秒




7分×5=（    ）分
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七、数学医院。
①
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②
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八、看图列式计算。
九、列式计算。
①被除数是61，除数是9，商和余数各是多少？

②除数是6，商是3，余数是2，被除数是多少？

③2008减去一个数得964，这个数是多少？

④一个数减去936得184，这个数是多少？

十、求下列各图形的周长（单位：分米）
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十一、
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十二、杂题。

1、
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2、
①3＋6＋9＋12＋15＋18＋21

②2011＋2012＋2013＋2014＋2015
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3、算一算
4、比一比
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一、我会填。

1、把一个西瓜平均分成8块，每块占这个西瓜的 EQ \F(（   ）,（   ）) ，爸爸吃了其中的4块，吃了这个西瓜的 EQ \F(（   ）,（   ）) 。

2、在括号里填上合适的单位。

2袋洗衣粉重4（    ）         小学生每天大约睡10（    ）

 一个鸡蛋重约60（    ）      一根粉笔长约8（    ）

  
小明的身高是128（    ），体重是41（    ）

  
一头大象体重是4000（    ），合4（    ）

3、□÷8=26…□，在这个除法算式中，余数最大是（    ），这是被除数是（    ）。

4、小红一家3口人去上海参观世博会，每张车票395元，小红一家买车票大约需要用（     ）元钱。

5、张老师把序号为1—30的卡片按顺序发给东东、强强、和山山三位同学，第20号卡片发给了（    ），第25号卡片发给了（     ）。

6、用5、8、0这三张数字卡片，可以组成（     ）个不同的三位数，其中最大的三位数是（　 　 ），最小的三位数是（　 　），它们相差（　　　　）。

7、袋子里有10个红球，6个黄球和3个绿球，任意摸一个，摸到（　 　 　 ）球的可能性最大，摸到（　 　）球的可能性最小。

8、用４个边长是１厘米的正方形拼成一个大正方形，大正方形的周长是（　 　 ）厘米，如果拼成一个长方形，这个长方形的周长是（　 　 ）。

9、43里面最多有（　 　 ）个9，60里面最多有（　 　 ）个8。10、一个长方形的水池，宽是12米，长是宽的2倍，长是（　  ）米，这个水池的周长是（　 　 ）。

11、最大的三位数与最大的两位数的和是（    ），差是（　 ）。

12、在○里填上＞、　＜、＝。

　 2时○100分　 　 5吨45千克○5450千克   3千米－200米○2000米

13、在括号里填上适当的单位。
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14、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。
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○
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　　　1－
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○
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2
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＋
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○
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15、学校准备70份奖品，平均发给三年级8个班，每个班级可以分到（      ）份奖品，还多出（      ）份。

16、亮亮生日这天，他的好朋友王强、张媛、李飞带着生日礼物来为他祝贺。唱过生日歌后开始切蛋糕，亮亮把蛋糕平均分成了8份。张媛吃了1块，是整个蛋糕的（      ），亮亮吃了2块，是整个蛋糕的（      ），他俩一共吃了这个蛋糕的（      ）。

17、一个正方形的广场，边长300米，小林每天沿广场跑一周，小林每天大约跑（      ）米。

18、一个三角形，三条边都是12厘米，他的周长是（      ），一个正方形与它的周长相等，这个正方形的边长是（      ）。
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19、每两个人通一次电话，可以通（      ）次电话。

二、判断。

1、对边相等的四边形一定是长方形。       　 　

（   ）
2、小红有两双鞋，3条裤子，共有5种搭配方法。

（   ）
3、两位数乘一位数，积一定是是三位数。       

（   ）
4、后天一定下雨。　 　 　 　 　 　 　 　 　

（   ）
5、周长相等的两个长方形，它们的长和宽也一定分别相等。（   ）　 　 　 　 　 　 　 　

6、秒针走１大格的时间，分针正好走一圈。　


（   ）
7、因数末尾有几个0，积的末尾就有几个0。　　 

（   ）　
8、时针、分针、秒针重合的时刻是12时。     

（   ）
9、计算有余数除法，余数一定要比除数大。    

（   ）  
10、爸爸买了8个桃子重20克。               

（   ）
11、2000克水和2千克铁一样重。             

（   ）
三、我会选。

1、一只公鸡重5（     ）。

     A、克          

B、千克      


C、吨

2、要使（    ）×9的积是四位数，括号里最小填（   ）。

     A、不能确定    

B、111       


C、112

3、一辆汽车每（     ）行80千米。

     A、秒          
 
B、分        


C、时

4、得数是4的算式是（     ）。
     A、36÷9       

B、29÷5     


C、27÷4

5、抛一枚硬币，（      ）正面朝上。

     A、一定        

B、可能      


C、不可能

6、1可以写成（     ）分子与分母相等的分数。

     A、1个        

B、10个      


C、无数个

7、两个完全一样的正方形，只能拼成一个（      ）。
     A、长方形     

B、平行四边形 

C、正方形

8、用7、8、5这三个数可以摆出（    ）个不同的两位数。

     A、4个        

B、5个       


C、6个

9、每两棵柳树中间栽一棵桃树，栽100棵柳树，应栽（      ）棵桃树。

     A、100        

B、99         
C、101

10、从上午8时50分到下午4时20分经过了（     ）。

     A、4时30分  

B、8时30分   
C、7时30分

11、林老师每天要给4个班上美术课，每个班学生人数都在32-36之间，林老师每天大约要给（      ）学生上课。

A、少于100       
B、120－160      C、200－250

12、下面用分数表示各图阴影部分的面积（　 　）是错误的。
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13、爸爸买了一张福利彩票，（     ）会中奖。
A、一定        

B、可能         C、不可能
14、把一张正方形纸分成两个一样大的长方形，用这两个长方形拼成的图形中，（     ）图形的周长最短。
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A、            B、             C、
15、一个数除以8，得数有余数，下列说法不正确的是（     ）。
A、余数一定是5    
B、余数可能是7    
C、余数不可能是9 
四、动手实践。
从一个周长为12厘米的正方形纸片中，剪去一个长2厘米，宽1厘米的小长方形，剩下部分的周长可能是多少厘米？(在下面的格子图中至少画出一种图并计算)
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1、学校操场是一个长120米、宽50米的近似长方形，在它的四周种上绿化带，绿化带长多少米？

2、有28个扣子，每件衣服上钉5个，最多可以钉几件衣服，还剩几个？如果要订6件衣服还差几个扣子？

3、小兔灰灰7时30分从家里跑步出发，8时45分到达它的好友白白家，小兔灰灰在路上用了多少时间？

4、人民公园每天有407人来参观，照这样计算，一个星期有多少人来参观？

5、李华看一本故事书，第一天看了全书的 EQ \F(2,5) ，剩下的第二天看完，第二天看了这本书的几分之几？

6、一块长方形菜地的宽是24米，比长少8米，这块菜地的周长是多少米？

7、有48人去玩“碰碰车”，每辆碰碰车坐9人，至少需要租多少辆车？

8、妈妈每天上午7：30上班，中午11：30下班，下午1：30上班，6：00下班。妈妈一天工作多长时间？

9、一根绳子长50米，做了6根同样的跳绳后，还剩38米，平均每根跳绳多少米？

10、学校举行象棋比赛，小刚、小亮、小云、小青四名选手每两人之间要进行一场比赛，一共要进行几场比赛？（请用图示说明）

11、一块正方形草地，边长是6米，这块草地的周长是多少米？

12、在一个长10厘米，宽7厘米的长方形纸上，剪下一个最大的正方形，这个正方形的周长是多少厘米？

13、现在用22个苹果、17个梨、9个桃装礼盒，每个礼盒装6个苹果、3个梨、2个桃，这些水果最多可以装多少个礼盒？

14、我国发射的第一颗人造地球卫星，绕地球一周的时间是114分钟，绕地球8周要用多少分钟？

15、221名学生和5名老师周末乘4辆车去郊游，前3辆车每车坐56人，最后一辆车坐多少人？

16、超市原有西瓜348千克，上午卖出153千克，下午又运来213千克，这时超市有西瓜多少千克？

17、[image: image46.png]



大象的体重是多少千克？

18、坐游览车看风景。
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亲爱的同学们：

2013年的寒假到来了，你有什么样的打算呢？我们知道生活中处处有数学，处处离不开数学，就让我们度过一个快乐的而又有意义的寒假吧！我们给你提供了可选择的几种数学实践作业，你可以选择感兴趣的选项完成你的数学实践作业，并把你的作品在开学时带回来，和大家交流分享。

[image: image11.png]


巧算星期几
你想知道2013至2015中任何一天是星期几吗？同学们告诉你一个绝招，只要用到我们三年级刚刚学的“有余数除法”的知识，你一定能“通晓未来”，神奇吧？
你只要按照顺序记住以下吉祥数字：144 025 036 146，你就可以和爸爸、妈妈的手机中的万年历比一比速度了。

例如，想知道2013年9月10日是星期几，你只须取吉祥数中的第9个数字，也就是6。（10＋6）÷7，余数是2，则知2013年9月10日为星期二。

再如，想知道2013年5月20日是星期几，你只须取吉祥数中的第5个数字，也就是2。（20＋2）÷7，余数是1，则知2013年9月10日为星期一。

规律：想知道2013年m月n日是星期几，你只须取吉祥数中的第m个数字，与n相加，所得的和除以7的余数，即为星期数。（规定：余数为0时，即为星期日）

2014年、2015年的方法先按照2013年的方法计算，然后在计算的星期数上分别加1、2就行了。

例如，想知道2014年10月6日是星期几，你只须取吉祥数中的第10个数字，也就是1。（6＋1）÷7，余数是0，0＋1=1，则知2014年10月6日为星期一。

下面你动手试一试吧！
	日期
	星期几
	日期
	星期几
	日期
	星期几

	2013、4、8
	
	2014、10、15
	
	2015、11、20
	

	2013、12、15
	
	2014、7、11
	
	2015、5、1
	


	评价：涂星
	学生评价
	家长评价

	巧算星期几
	☆☆☆☆☆
	☆☆☆☆☆
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作息时间安排

我们认识了钟表，就让我们制定一个寒假作息表吧，让我们的寒假生活在时间老爷爷的帮助下过得充实、快乐。 

	项目
	起止时间
	经过的时间

	起床
	6:30
	

	
	至
	

	
	至
	

	
	至
	

	
	至
	

	
	至
	

	
	至
	

	
	至
	

	
	至
	

	
	至
	


	评价：涂星
	学生评价
	父母评价

	作息时间安排
	☆☆☆☆☆
	☆☆☆☆☆


[image: image12.png]


小小采购员
与父母一起到超市采购一次（或几次）物品，向父母或售货员请教辩别伪劣商品的方法。让父母协助你选购物品结帐付款，回到家后把物品分类整理，并制成表格：（单位：元） 

	物品类别
	食品类
	日用品类
	衣物类
	其它

	总价
	元
	元
	元
	元


本次购物共用（       ）元，其中，你花了（   ）元。请介绍1-2招辩别伪劣商品的办法。 

1、                                                                   
2、                                                                    
	评价：涂星
	学生评价
	父母评价

	小小采购员
	☆☆☆☆☆
	☆☆☆☆☆


当你遇到困难的时候，你的老师，你的同学，你的父母都会愿意帮助你的！相信你在新的学年一定会给大家带来惊喜！
2013年1月
应用题答案
1、（120+50）
[image: image13.wmf]´

2=340（米）
2、28
[image: image14.wmf]¸

5＝5（件）……3（个）
   5
[image: image15.wmf]´

6＝30（个）30-28=2（个）
3、7时30分__1时15分__8时45分
4、407
[image: image16.wmf]´

7＝2849（人）
5、1- EQ \F(2,5) ＝ EQ \F(3,5) 
6、24+8＝32（米）
   （32+24）
[image: image17.wmf]´

2＝112（米）
7、48
[image: image18.wmf]¸

9＝5（辆）……3（人）
   5+1=6（辆）
8、上午7：30__4时__11：30

   下午1：30__4时30分__6：00

   4时+4时30分＝8时30分
9、50-38＝12（米）  12
[image: image19.wmf]¸

6＝2（米）
[image: image50.png]7RG



10、
[image: image51.png]



11、6
[image: image20.wmf]´

4＝24（米）
12、7
[image: image21.wmf]´

4＝28（厘米）
13、22
[image: image22.wmf]¸

6＝3（个）……4（个）
17
[image: image23.wmf]¸

3＝5（个）……2（个）
9
[image: image24.wmf]¸

2＝4（个）……1（个）
3<4<5，所以这些水果最多可以装3个礼盒。
14、114
[image: image25.wmf]´

8＝912（分）
15、221+5＝226（人）   56
[image: image26.wmf]´

3＝168（人）
    226-168＝58（人）
16、348-153＝195（千克）  195+213＝408（千克）
17、209
[image: image27.wmf]´

9＝1881（千克）
18、114
[image: image28.wmf]¸

6＝19（辆）
寒假作业答案：
1、 填空。
1、
[image: image29.wmf]8

1

        
[image: image30.wmf]8
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 EMBED Equation.3 [image: image31.wmf]
2、4(千克)

   10（时）
   60（克）
   8（厘米）
  128（厘米）      41（千克）
  4000（千克）     4（吨）
3、（7）     （215）
4、1200元
5、强强、东东
6、(4)  、(850)、(508)、（342）
7、红、绿
8、8厘米、10厘米
9、(4)、(7)

10、（24）、(72)

11、（1098）、（900）
12、＞、＜、＞、
13、千米、分米、厘米、克、吨、千克
14、＜、=、＞、＜
15、（8）、（6）
16、 EQ \F(1,8) 、 EQ \F(2,8) 、 EQ \F(3,8) 
17、1200米
18、（36）厘米、（9）厘米
19、（6）
二、判断。
1、×      2、×   3、×     4、×
5、×   6、×     7、×
8、√     9、×  10、×    11、√
三、我会选。
1、B    2、C   3、C    4、A   5、B

6、C    7、B   8、C    9、B   10、B

11、B   12、A  13、B   14、B   15、C

四、动手实践。
略






























请先画图，


再计算噢！
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